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           „Yamato“ 

e.V.                      Rügen
           Geschäftsstelle: 

            Gartenstr. 18c

           18528 Bergen





                   Bergen, den 18.10.2017

Information zum Sommerlager 18.-29. Juli
 in Litauen

Der 2. Teil unseres Sommerlagers findet in diesem Jahr in der Zeit vom 18.-29. Juli in Klaipeda/Litauen statt. Die Unterbringung erfolgt in einem Schulheim/Clubhaus zusammen mit litauischen Sportfreunden. Wir haben eine Kapazität von ca. 25 Plätzen. Vollverpflegung ist gewährleistet und wird durch unsere litauischen Freunde organisiert. Die An- und Abreise wird mit einem Reisebus von und nach Bergen/Stralsund erfolgen. Alternativ überlegen wir, ob wir dieses Jahr mit privaten PKW anreisen. Das setzt allerdings voraus, das genügend Fahrer und PKW zur Verfügung stehen. Die An- und Abreise nach und von Bergen/Stralsund ist durch die Teilnehmer selbst zu organisieren. Die genauen Reisedaten werden mit der Anmeldebestätigung übermittelt. 

Neben der Unterbringung und Verpflegung sind folgende Programmpunkte Leistungsinhalt:

· Rundflug mit einem Sportflugzeug

· Kinobesuch, Stadtbesichtigungen

· Schießwettbewerb, Bowling

· Wanderungen und Exkursionen

· Geländespiele, Sport/Spiele

· Nachtwanderung

· Disko/Grillabend

· Fallschirmsprung (Mindestalter 14 Jahre)
· Paddelboottour

Daneben gibt es die Möglichkeit zum Baden an einem der schönsten Strände Klaipedas. Zusätzliche Anregungen zum Programm durch unsere Teilnehmer sind ausdrücklich erwünscht, Programmänderungen durch unsere litauischen Freunde sind möglich.

Die Teilnahmegebühr inklusive der oben aufgeführten Programmleistungen beträgt 350,- Euro. (Die Gesamtkosten je Teilnehmer belaufen sich auf ca. 700 Euro, die Differenz zu den Teilnahmegebühren wird durch Fördermittel abgedeckt.). Die Teilnehmer sollen folgende Ausrüstung mitführen: gültigen und vollständigen Reisepass/ Kinderausweis, 2 Passbilder, Kopie der Geburtsurkunde, Schlafsack, Sachen und Gegenstände des persönlichen Bedarfs, Auslandskranken​versicherungs​schein, Trainings- oder Jogging​anzug, Badesachen, Rucksack, kleines Taschengeld, Taschenlampe, Schlecht​wettersachen. Der SKV Yamato schließt jegliche Haftung bei Diebstahl, Beschädigung sowie bei gesundheitlichen Schäden aus! Der Abschluss einer Auslandskrankenversicherung wird dringend empfohlen! Der Reisepass/Ausweis muss vollständig und bei Reiseende noch mindestens 3 Monate gültig sein!

Zur Anmeldung der Teilnehmer bitte das beiliegende Formular verwenden!

Frank Nagel

stellv. Vereinsvorsitzender
Vorstand: Axel Kleinert, Frank Nagel, Torsten Frosina         
Tel./Fax: 03838-24501

Bankverbindung: Pommersche Volksbank e.G., BLZ 13091054, Konto-Nr.: 5043816
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