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           „Yamato“ 

e.V.                      Rügen
           Geschäftsstelle: 

            Gartenstr. 18c

           18528 Bergen





                   Bergen, den 19.11.2017

Information zum Sommerlager 7. - 16. Juli 2018
in Thiessow auf Rügen
Auch in diesem Jahr führen wir für unsere Mitglieder ein Sommerlager durch. Der 1. Teil des Sommerlagers findet im Landschulheim in Thiessow auf Rügen statt (der 2. Teil in Klaipeda/Litauen). Die Unterbringung erfolgt in Zelten und Bungalows. Zelte sind durch uns selbst mitzubringen. Wir haben eine Gesamtkapazität von ca. 35 Plätzen, davon ca. 15 Bungalowplätze. Vollverpflegung ist gewährleistet und wird über das Schulheim organisiert. Die An- und Abreise ist durch die Teilnehmer selbst zu organisieren. Die Anreise soll am 
7. Juli ab 14.00 Uhr, die Abreise am 16. Juli bis spätestens 11.00 Uhr erfolgen. 
Neben der Unterbringung und Verpflegung sind folgende Programmpunkte Leistungsinhalt:

· Reitstunden

· Besuch Naturerbe-Zentrum Königsstuhl oder Dinosaurier-Park Glowe

· Besuch Indoorspielplatz „Pirateninsel“ oder Wasserskianlage 

· Besuch Freizeitpark (Sommerrodelbahn, Kletterwald, Minigolf)

· Besuch der Störtebekerfestspiele und ev. Adlershow in Ralswiek

· Fackel-Nachtwanderung

· Surfen (Aufpreis möglich)

· Disko/Grillabend/ uvm.

Daneben bietet die Ausstattung und Lage des Schulheims ringsherum um unser jährliches Thema vielfältige Möglichkeiten für Sport und Spiel (Geländespiel, Fußball, Tischtennis, Volleyball, viele Indoorspiele, spaßige Wettkämpfe, Bauen & Basteln und Theaterspiele) und natürlich auch viel Zeit zum Baden an einem der schönsten Strände Rügens. Zusätzliche Anregungen zum Programm durch unsere Teilnehmer sind ausdrücklich erwünscht.

Die Teilnahmegebühr inklusive der oben aufgeführten Programmleistungen beträgt 275,- Euro bei Übernachtung im Zelt. Bei Übernachtung im Bungalow beträgt die Teilnahme​gebühr 295,00 €. (Die Gesamtkosten je Teilnehmer belaufen sich auf ca. 390 Euro, die Differenz zu den Teilnahmegebühren wird durch Fördermittel abgedeckt.) 
Die Teilnehmer sollen folgende Ausrüstung mitführen: Zelt, Luftmatratze, Schlafsack, Sachen und Gegenstände des persönlichen Bedarfs, festes Schuhwerk, Krankenversicherungskarte, Karateanzug, Trainings- oder Jogginganzug, Badesachen, Rucksack, kleines Taschengeld, Taschenlampe und Schlechtwettersachen sowie gern auch ein kleines Kostüm oder Utensil passend zum Thema. Bei Unterbringung im Bungalow ist keine Bettwäsche notwendig. Von Wertgegenständen wird ausdrücklich abgeraten, da eine Verwahrung und Kontrolle nicht möglich ist. Der SKV Yamato schließt jegliche Haftung bei Diebstahl, Beschädigung sowie bei gesundheitlichen Schäden aus!

Zur Anmeldung der Teilnehmer bitte das beiliegende Formular verwenden!

Frank Nagel

stellv. Vereinsvorsitzender
Vorstand: Axel Kleinert, Frank Nagel, Torsten Frosina             
Tel. /Fax: 03838-24501

Bankverbindung: Pommersche Volksbank e.G., BLZ 13091054, Konto-Nr.: 5043816
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